

做糖画、拍全家福……

这个春节，腾飞物业的业主过得美

本报讯（记者 秦水森）做糖画、全家福、参与牛年祈福活动，还能遇到“财神”……这个春节，腾飞物业开展了一系列活动，让业主优越感爆棚。

300余名业主体验糖画制作

为弘扬非遗文化，春节期间，腾飞物业开展“留住记忆，传承历史”非遗文化进社区活动，糖画艺术传承人先后走进奥体花城、学府名苑、鹿鸣湖畔等小区。

在活动现场，糖画艺人精湛的技艺让业主大开眼界。

除了看艺人做糖画外，孩子们也积极参与做糖画。在糖画艺人及物业人员的帮助下，孩子们制作了一个个造型精美的糖画。

活动期间，先后有300余名业主体验了糖画制作。腾飞物业总经理李晓艳介绍说，非遗文化进社区活动搭建了社区非遗传承和邻里互动新平台，增强了广大居民保护优秀传统文化的意识。

新春背唐诗，孩子们参与热情高

2月16日，腾飞物业在鹿鸣湖畔小区开展了新春背唐诗活动。物业工作人员准备了100多首诗词，参与活动的孩子们每人抽取一首诗词。

孩子们参与热情高涨，以多种形式表现诗文的内涵，在场的居民献上一场精彩纷呈的诗文背诵盛宴。

500多个家庭拍摄了全家福

从除夕开始到正月初三，腾飞物业



腾飞物业员工为业主拍摄全家福。腾飞物业供图

在鹿鸣湖畔小区、学府名苑小区举办了“最美全家福”活动，为业主拍摄新年全家福照。

为了呈现更好的拍摄效果，腾飞物业在鹿鸣湖畔南门水系景观区、学府名苑西广场打造了创意拍摄场景。在拍摄现场，每组家庭大手拉小手，参与者沉浸在喜气洋洋的氛围中。

鹿鸣湖畔小区业主王女士说，他们一家一直想拍全家福，但是苦于没有机会和时间，这次在家门口就能拍出好照片，他们一家很开心。

此次活动，先后有500多个家庭拍

摄了全家福。

祈福墙上晒心愿

春节期间，腾飞物业举办了“牛年祈福，许下美好心愿”主题活动。在学府名苑，物业员工在西门广场树起一面大大的祈福墙。在奥体花城，物业员工在幸福亭广场两侧悬挂起心愿卡，营造出浓浓的年味。小区居民经过时，纷纷停下脚步，写下美好心愿。

记者发现，业主的心愿五花八门，有祝愿家人身体健康、心想事成的，有祝愿女儿考上重点高中的，有希望找到

另一半的，有希望顺利通过考试的。

“财神送祝福”活动受青睐

从大年初一开始，腾飞物业就在鹿鸣湖畔、学府名苑、奥体花城、腾飞花园等小区策划了“财神送祝福”活动。身穿红袍、头戴金帽、手捧金元宝的“财神爷”给过往的业主及亲友拜大年，送“金币”。正月初五、正月初六，小区周边的商家开门营业之际，“财神”还特意到店中送祝福。据了解，春节期间，共有3000余名业主参与了腾飞物业组织的各类活动。

春节期间，瑞贝卡物业员工坚守岗位

本报讯（记者 秦水森 通讯员 冯磊）春节期间，瑞贝卡物业500多名员工坚守岗位，在做好疫情防控、日常工作的同时，通过一系列活动，让业主度过了一个欢乐、祥和的春节。

疫情防控不放松

春节期间，瑞贝卡物业各物业中心认真落实疫情防控工作，对外来车辆、外来人员进入小区严格盘查、实名登记、检测体温。每日对道闸、电梯、单元门、游乐设施、小区出入口、公厕、垃圾桶、排污管道等重点区域增加消杀频次，阻断病毒传播渠道。严格落实员工出行措施，在岗员工必须佩戴口罩，测量体温，做好自我防护工作。

日常服务不打折

春节期间，瑞贝卡物业落实“24小时不间断巡视”制度，小区及楼层每两小时至少巡逻一次，重点区域每小时巡逻一次。

春节期间，小区电梯使用频率很高。瑞贝卡物业各物业服务中心春节前就对700多部电梯进行了细致的检查，并组织全员进行电梯

安全演练。

节日期间，班楼宇管家、工程人员每天一早便对电梯进行试乘、试坐。

为给业主创造一个干净、整洁的居住环境，节日期间，瑞贝卡物业人员坚持落实“人过地净”工作。

此外，各物业服务中心还对业主门前地垫进行集中清洗，就节日期间小区播放的音乐、卫生的清扫时间、值班安排等进行了规范，让业主享受零打扰的服务。

营造年味不间断

春节期间，瑞贝卡物业各物业服务中心通过送对联、挂灯笼等形式，营造“欢乐祥和，和谐温馨”的过年氛围。

据统计，瑞贝卡物业共为业主免费发送春联9678副，为人在外地不能回家、独居老人等业主贴春联890副。

春节期间，瑞贝卡物业还为业主发放瑞贝卡欢乐园专享滑雪票10000余张；在小区悬挂1190个灯笼、彩灯串、灯光带。

节日期间，瑞贝卡物业有500多名员工坚守岗位。

路遇火情，恒达物业员工挺身而出

本报讯（记者 秦水森 通讯员 田媛媛）路遇火情，恒达物业员工挺身而出，用专业技能及时消除火情。2月19日18时30分左右，恒达物业员工宋治鑫下班散步时，途径榆柳街与市场后街交叉口，发现喜地家园小区一楼某商铺玻璃门内透着火光并冒出大量黑烟。此时正值下班晚高峰，虽有人拨通119火警电话求救，但当时道路拥堵，消防车还未到达。

为避免火势蔓延，宋治鑫“第一时间”拿起小区楼道单元门的干粉灭火器冲到发生火情的商铺前。

商铺前围观人员很多，为防止屋内易爆物品带来二次伤害，以及吸入大量一氧化碳后会引发人员晕厥，宋

治鑫立即劝阻围观人员远离。

随后，他戴好口罩，取铅封，拔下保险销，将软管前端喷口对准门缝开始喷射。火被熄灭了，但几秒后又出现火光。宋治鑫迅速冲进楼道拿起第二瓶灭火器进行喷射，同时判断是电打火引起的火灾。他迅速跑进单元门前关闭所有楼层的电闸，拿起第三瓶灭火器进行喷射。连喷三瓶灭火器后，火终于被扑灭。

据了解，宋治鑫是恒达物业的一名巡检员，2019年，他在公司资助下取得了初级消防操作员证书，2018至2020年在岗期间，多次参加消防培训课件及消防演练，熟练掌握了消防安全基础知识和操作技能。



就地过年 感受许昌年味

春节期间，碧桂园许昌城市公司针对外地务工人员开展了发放福利、安排文化娱乐等活动。

图为务工人员与工地负责人愉快交谈。碧桂园供图